
 

 

Tisková zpráva Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní 2026 

Blíží se 17. ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní 2026 

aneb 

jedinečná možnost shlédnout pod širým nebem lidová i umělecká řemesla a přehlídku krásy ušlechtilých koní 

 

Kunštát, Panská zahrada – v sobotu 13. a v neděli 14. června se uskuteční 17. ročník Svátků řemesel   

a krásy ušlechtilých koní, jenž pořádá spolek Řemesla v Kunštátě za podpory Města Kunštát 

V rámci tradiční akce Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní v Kunštátě v letošním roce bude 

realizován projekt přeshraniční spolupráce „Vznešenost koní nezná hranice“ mezi spolkem Řemesla 

v Kunštátě, divadelní a kaskadérskou společností Štvanci a uměleckou skupinou z Rakouska 

Dragounský pluk č. 2 „Eduard Graf von Paar“. Cílem projektu je zahájit víceletou přeshraniční 

spolupráci mezi partnery projektu. Spolupráce je postavena na dlouhé společné cestě historií obou 

národů v rámci Rakousko Uherska. Kunštát je místo s bohatou historií, kde spolek Řemesla v Kunštátě 

již 17 let organizuje velmi ojedinělou a specifickou kulturní společenskou akci, ve které se propojuje 

tradiční řemeslo, odvěké soužití člověka s koněm a letos i historická provázanost Evropy. Celá akce je 

otevřena velkému počtu návštěvníků, zejména rodinám s dětmi. Svátky řemesel zahájíme vlajkovou 

jízdou a ukázkou koňské drezůry v rytmu A. Dvořáka, poté bude následovat slavnostní pochod 

mažoretek VO CO GOU Letovice. V jednotlivých vstupech na kolbišti se vám představí fríský a 

španělský kůň pod vedením Vendulky Šponarové. Trénink rančovního koně a ukázku práce s bičem 

předvede Ondřej Houška. Nebudou chybět koně ve volnosti s Miloslavem Simandlem. Ranč Divoké 

růže si pro vás připravil ukázku zápřahu dvojspřeží a čtyřspřeží. Poprvé se v Kunštátě představí 

společně divadelní a kaskadérská společnost Štvanci a Dragounský pluk č. 2 „Eduard Graaf von Paar“ 

s ukázkou výcviku kyrysníků. Roztančí se nám na kolbišti Spolek historických tanců Hradec Králové a 

bude to Valčík na krásném modrém Dunaji, Anenská polka, Květinový valčík a lidové tance v krojích. 

Tanečníci skupiny La Quadrilla vám předvedou westernové tance, irské a skotské tance, irský step a 

tradiční flamengo. Vyhlásili jsme kreativně uměleckou soutěž pro žáky ZŠ a nižších ročníků víceletých 

gymnázií na téma „Řemeslo očima mladé generace“. Nejmenší návštěvníci jistě navštíví koutek s 

historickým dřevěným kolotočem, dobové atrakce, dětské dílničky.  Přijďte ochutnat chleba 

z historické cihlové pece, trdelníky, frgály, dobové speciality, mysliveckou kuchyni, dobré jídlo a pití. 

Můžete se těšit na řemeslné dílny s ukázkami zapomenutých řemesel, prodejní řemeslné stánky, 

prezentaci řemeslných škol a učilišť. 

Těšíme se na vás v Kunštátě opět druhý víkend v červnu. 

Více informací o slavnostech Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní se dozvíte na webových 

stránkách: www.svatkyremesel.cz  

 

http://www.svatkyremesel.cz/

